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Lue kysymykset huolellisesti! Kirjoita helppolukuisella késialalla ja kdyté tarvittaessa
piirroksia selventiméin. Jokaisesta tehtavastd voi saada kuusi pistettd, joten kokeen
suurin pistemaara on 30.

Tehtava 1
Selita seuraavat kasitteet
— kaarrevaihde
— vakioaikataulu
— raiteen kayttopituus
— erotusjakso

— valvontanopeus
— raiteen kierous

Tehtéva 2

Radassa on kaarre, jonka side on 2280 metrii, kallistus 95 mm ja siirtymékaaren pituus
110 metria. Junille sallitaan nopeus 140 km/h.

Mit4 kaarteen geometrialle pitdisi tehd4, jotta junille voitaisiin sallia nopeus 200 km/h?

Osoita laskelmilla, ettd muutosten jialkeen geometrian raja-arvot tayttyvat.
Suurin sallittu kallistuksen vajaus on 130 mm.

Tehtdva 3 (vastaa seki a- ettd b-kohtaan)

a) Luettele, mitki seikat vaikuttavat raidevilien suuruuksien valintaan
rautatieliikennepaikalla.

b) Milli teknisillda menetelmilld voidaan valvoa raiteen vapaanaoloa, eli sitéd, onko
raiteella litkkuvaa kalustoa?

KAANNA! :
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Tehtava 4

Ratakilometrijarjestelma Suomen rataverkolla

Tehtidva 5

Jatkuvakiskoraiteen ominaisuudet ja rakentaminen
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